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Седмичният мониторинг обхваща преглед на внесени в Народното събрание 
законопроекти, проекти на нормативни документи, публикувани за обществено 
обсъждане, както и проведени заседания на обществени съвети, експертни и други 
междуведомствени групи. Предлагаме ви обобщени акценти: 

• Народно събрание 

• Министерски съвет 

 

Народно събрание на Република България  

 

900 преподаватели и учени осъдиха антиЛГБТИ поправките в образователния 
закон 
 
Над 900 преподаватели, учени, докторанти, работещи или работили в българските 
висши учебни заведения и научни институции, както и български граждани, 
упражняващи тези професии в чужбина, се обявиха твърдо против промените 
в образователния закон, с които бе забранена "пропагандата на нетрадиционна 
сексуална ориентация" в училище. 

 
Въпроси от народни представители 

 
Държавата се оправдава за неизпълнението на Закона за защита от домашното 
насилие 
 
Председателят на Националния съвет за превенция и защита от домашното 
насилие – вицепремиерът Людмила Петкова, обяснява с административни грешки и 
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трудности липсата на видим напредък по изпълнение на Закона за защита от 
домашното насилие (ЗЗДН). Това става ясно от отговора на заместник министър-
председателя до Калина Константинова – народен представител от ПП-ДБ, която я 
попита за свършеното от държавата във връзка с последните промени в ЗЗДН от 
август 2023 г. Депутатката искаше информация по-конкретно за все още 
неприетата от МС Национална програма за превенция и защита от домашното 
насилие за 2024 г. и за несъществуващата Национална информационна система за 
превенция и защита от домашното насилие, която трябваше да бъде готова до 3 
август т.г. 
 

 

Министерски съвет 

 

 

 

До 53 000 лв. европейско финансиране може да получи безвъзмездно всяко НПО 

Процедурата е с общ бюджет от 8 600 000 лв. по Програма „Техническа помощ“. Тя е в 
режим „непомощ“, т.е. не се изисква подаване на декларация за държавна и минимална 
помощ. Крайният срок за подаване на проектни предложения е 17:00 ч. на 28.11.2024 
г., а максималният срок за изпълнение на одобрените проекти е 18 месеца, но не по-
късно от 31 декември 2027 г. Кандидатстването е изцяло онлайн чрез системата 
ИСУН чрез подаване на уеб базиран формуляр. За повече информация са предвидени 
три онлайн информационни дни: 25 септември, 1 октомври и 8 октомври 2024 г. 
Регистрационни форми и линкове за участие са публикувани в раздела на 
процедурата на Единния информационен портал https://www.eufunds.bg/bg . 
 
Новини от министерства: 

• Министерство на труда и социалната политика 

o МТСП обяви конкурс за Годишните награди за социални иновации 

 

  

 

 

  

Седмичният мониторинг на проекти на нормативни документи и работата на 
институции по темите дарителство, доброволчество и гражданско участие 

се подготвя от БДФ с финансовата подкрепа на Фондация „Америка за 
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България“. Изявленията и мненията, изразени тук, не отразяват непременно 
вижданията на Фондация „Америка за България“ или нейните партньори. 

 
Получавате това съобщение в качеството си на представители на компании и 

фондации - членове и наблюдатели на Български дарителски форум. 
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